

# BARCS és VIDÉKE

TÁRSADALMI, SZÉPIRODALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Megjelenik hetenkint egyszer: vasárnap.	Felelős szerkesztő és kiadó Skribanek Géza.	Egész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor. Nyitótér sora 40 fillér. Hirdetések nagyság szerint.
--	--	---

## Könyvvásárlás.

Meddő tárgy, fogják mondani sokan, ha e czikkely ezime szemükbe ötlük. Meddő tárgy, elcsépeelt thema, megvitatásának hatása, eredménye nincsen. Sok jóakaratu ember unos-untalan tárgyalta már: okos jóhiszemű érveik elmerültek a nyomtatott betűk tengerében, elhangzottak, mint ama puszta szó, eltűntek, a nélkül, hogy nyomot hagytak volna maguk után.

Kétségtelen, ez ellenvetésnek van alapja. A valóságok igazolni látszanak azok nézetét, a kik azt állítják, hogy agitativ uton nem lehet az irodalomnak közönséget teremteni. Egy, tíz, vagy száz czikkely, legyen bármilyen okos, meggyőző, ragyogó érvelésű, fejtsen ki bármily ellenállhatatlan erővel azt a nagy igazságot, hogy pezsgő, élénk kulturélet csak oly országban képzelhető, melynek a népessége érdeklődést mutat az irodalmi jelenségek iránt, még egy embert sem vitt rá a könyvvásárlásra. Ezt megegyezni nem lehet.

Az irodalom iránti érdeklődésnek és az ezzel elválaszthatatlanul egybefüggő irodalompar-

tolásnak egész más forrásai vannak. Sokkal mélyebbek ezek és egyenesen a népek belső lelki életéből szervesen fejlődő tényező hatása alatt állanak. Itt kell feltalálni okaikat.

Intenzív kulturélettel bíró népeknél a könyvolvasás és ezzel kapcsolatban a könyvvásárlás a népesség bizonyos kulturális fokán álló rétegéből felfelé nélkülözhetetlen közszükség. Ilyenek a nagy nyugati országok népei mind: az angol, francia és német, melyek irodalma, szemben vitathatlan selejtesedésükkel ma a virágzás sohasem látott fokán áll. Itt az átlag művelt ember könyv nélkül meg nem lehet. Egyrészt nem mulaszthatja el, hogy a tudományok rohamos fejlődése mellett szakismereteit folyamatosan ne gyarapítsa: innen a szakirodalmak páratlan izmossága, melyet p. o. Németországban csodálhatunk. Másrészt a szépirodalom iránti érdeklődés oly mérvű, melyről nekünk fogalmunk sincs a melyet csak irigységgel bámulhatunk. A belletrisztika új termékei iránt mindenki érdeklődik s ez érdeklődés nem platonikus, hanem megnyilatkozik azokban az előttünk elérhetetlennek tetsző

sikerekben, a mely egy-egy nemesebb, nevezetesebb szerző érdekesebb könyvének, regényvagy novellakötetének megjelenését követik. A francia Charpentier-czég némely kiadványa egy hét alatt éri meg a századik kiadást a mi százezerszám jelenti a példányokat.

Nálunk, legolvasottabb íróink: Herczeg, Mikszáth, Bródy, Jókairól, mint az egyetlen kivételről nem szólván — hét-nyolcz kiadásnál többet nem érnek, s ez líis évek eredménye: a tizes példányszám pedig már horribilis. Viszonyainkat e tekintetben még csak össze se mérhetjük a külföldiekkel.

Ma ennek oka tisztán szellemi szükségletünk csekélyebb volta lenne, ha elértük volna azt, a mi egyáltalában elérhető, akkor valóban feles tintapazarlás volna e tárgy fölött elmélkedni.

Meggyőződésünk azonban hogy ez nem így van. A magyar közönség könyvvásárló kedvét egész más, merőben külső okok bénítják meg. Elsősorban divat nálunk az irodalmat nem venni komolyan. A forum emberei, politikusok, jogászok nem tartják rendjük méltóságával összeegyez-

## T Á R C Z A.

### A név fénye

Az ifjunak nem volt senkije. Szülei gazdag emberek voltak, de köszívűek; a vagyonuk árán jutott élvezeteknek éltek és keveset törődtek gyermekükkel. kit kiadtak egy intézetbe s ő ott nevelődött fel anyai szeretet nélkül. És már az egyetemre ment Kovácsy Géza, mikor még mindig érezte szívében a be nem töltött ürt.

Tekintélyes havi epanage, pompás garzon lakás, remek könyvtár, előkelő összeköttetés s szép vagyon állt rendelkezésére, de szeretetet hiába keresett. Tudományos szomja kielégítést talált, ment előre, de hogy magányos estéit szeretben tölthette volna, arra nem volt eset. Szülei egyik helyről a másikra utaztak, éltek, ha haza is jöttek kis pihenésre, a fiúnak mindenben volt része csak szeretetben nem. Állítólag — egy-két irigye a gaz-

dag családnak terjesztette, — e hideg közönynek oka az volt, hogy Kovácsy Géza nem volt tényleg fia a Kovácsy párnak, hanem csak úgy lett örökbe fogadva, mely örökbefogadást ismert arisztokrata család sarja egész vagyonnal fizetett meg s innen származik Kovácsy gazdagságának alapja. Dehát ez csak mende monda, a tény az, hogy a fia szüleire nézve alig létezett.

Igy jutott az egyetemi tanulmányok végére. Akkor azután egy-egy elhatározás érlelődött meg agyában. Pályavégzett ember, pár hó választja el a doktorátustól, vagyona is van, csak az hiányzik, hogy betöltse azt az ürt, a melyet szívében érez Igen, korán fog nősülni, családot alapít s így kárpótolja magát a szeretet eddigi nélkülözéseért és így talál szeretetet.

De a sokat tanult ember kevéssé ismerte az életet. Nem tudta, hogy az emberek rosszak, és hogy nagyon lehet csalódni. Társaságokba vezettette be magát. Megismerkedett aztán sok szép leánnyal, köztük Neményi Szidával, egy fe-

kete szépséggel, ki elég jó családból származott, hogy egy Kovácsy Gézának bemutatassák.

Szida alig tizenhét éves volt; kacérsága lényéhez tartozott, mert úgy családjá, mint nevelése és társalgási köre kitűnő volt.

Szidának megtetszett az érdekes és előkelő külsejű, kissé melancholikus ifju, és szívesen vette, ha vele többet foglalkozott. És talán érvelődéséből szerelem fejlődött volna, ha meg nem jelenik a látó határon egy kopott gróf. Pedig Kovácsy olyan hatást gyakorolt a leányra, hogy az vele szemben kacézkodást nem is üzte, sőt már másokkal szemben sem folytatta.

A tönkrement Zsarnóczay gróf minden áron beakarta aranyozni régi cziméret és erre alkalmas és elégséges lett volna Szida vagyona.

A grófnak, ki különben tüzérfőhadnagy volt, megjelenése forrongást idézett elő a leány lelkében és Kovácsy Géza képét kiszorította onnét. Hogy is ne! Régi leány ábrándjai Szidának nem akörül

tethetőnek azt, hogy szépirodalommal foglalkozzanak. Asszonyok léha multságának fogják fel a vers- vagy regény olvasást. Továbbá akik ez előítéleten túl vannak, azoknál nem elég jelentékeny az érdeklődés az iránt, ami magyar. Szégyennek vélnék ha Bourget új könyve felől nem lennének tájékozva és azt meg nem szereznék, de hidegen hagyja őket minden a mi magyar. Végül van egy harmadik csoport, a mely érdeklődik minden iránt, olvas mindent, de nem annyira, hogy anyagi áldozatra is hajlandó volna. Ez a csoport — mely legszámosabb és legveszedelmesebb — a kölesönkönyvtárhoz fordul.

Ennek kell gyökeresen megváltozni. Az intelligens középosztály szánja feleslegét kártya helyett könyvre, érdeklődjék a külföldinél jobban a magyar iránt, hagyja a kölesönkönyvtárakat a szegény néposztálynak, melynek azok szánva vannak — s akkor majd szebb jövő fog derülni a magyar litteraturára.

## Hirek.

— **Bérmálás.** Báró Hornig veszprémi püspök — mint értesülünk — az ideai béma-körutját Murakeresztváron, a csurgói esperesi kerület községében kezdi meg, s onnét Berzenczére, majd Babócsára érkezik, s innét e hó 30-án délután Baresra jön. Baresról a főpásztor egyenesen hazautazik.

— **Talált régi pénzek.** Hoffmann Péter a baresi dohánybevéltő hivatal alkalmazottja egy kis szántóföldet bérelt ki a Baresesal határos gróf Széchenyi Ferencz uradalmából, s azt földszántani ment e hó 8-án Ádám nevű fiával. Amint a fiu szántogat, egyszer csak ekéje vasa egy esomó vékony, penésztől olvashatlan ezüst pénzemet vet fel. Megörülve a talált kincsnek, oda szólítja apját is s a föld méhéből ily mesebelien elő került pénzt gondosan fölszedgették. Otthon aztán megolvasták s pár híján 500 drbot

csoportosultak, hogy boldogfeleség, hanem hogy méltóságos asszony lehessen. És ennek a tervnek feláldozta a szép fiatal embert, kihez vonzódást érzett.

A gróf ezéjárt érte. A szülők ugyan Kovácsynak adtak előnyt, de az nem kérte meg a leány kezét, így ezután a grófnak nem adtak kosarat. Az eljegyzést egy epizód előzte meg.

Kovácsy ott sétálgatott a kertben Szidával. Egyszerre a leány megállt s így szólt az ifjúhoz. — Mondja, hogy tetszik önnek Zsarnóczay gróf?

— Kovácsy kelépezébe volt szorítva, beszélnie kellett.

— Nem alkottam róla véleményt még magamnak.

— Ugy? nevetett a leány. Nekem tetszik és bárki felett előnybe részesíteném.

Kovácsy elsápadt, gyorsan távozott és haza ment. A leány jól sejtette. Ép megakartá kérni kezét s ezzel a párbeszéddel Szida persze most elejét vette en-

tett ki. A dolgot ezután elmondták a beváltó hivatal főnökének, Banovszky Gyulának, kinek mutatól vittek is magukkal egy-pár darabot. A művelt lelke lőnök, — ki maga is melegen érdeklődik a régiségek iránt, — megtisztogatta, megvizsgálta a pénzdarabokat s kitünt, hogy azok egyik részén, a kisebbiken magyar korona áll, II. Máth. kör felirat még jól olvasható rajt, tehát ez második Mátyás korából való, mit igazol az évszám is: 1516. A másik, nagyobb alaku pénz 1618. ból való, valószínűleg Rudolf uralkodása korából; ezen a kétféjű sas látható, a második oldalán pedig egy fejedelmi korona. A kisebbeken rajt áll a K. B. jel is. Banovszky beváltó hivatali főnök tanácsára Hoffmann a talált pénzt átvitte a szomszédos Tarnóczára a föld birtokosának, mélt. gróf Széchenyi Ferencznek, ki családjával nagyon megörült az érdekes leletnek, mint régiségnek s a megtalálót bőkezűen megjutalmazta.

— **Halálozás.** Résztételt vettük a szomorú hírt, hogy herezeghszöllősi Szöllőssy Kálmán, nyugalmazott huszáralezredes hosszú szenvedés után elhunyt e hó 11-én d. u. 3 órakor 57 éves korában Bolhón. Halála mély gyászba ejtette a népszerű Palkovics Sándor bolhói intéző családját, ugyanis neje, szenkvinczi Palkovics Sándorné, szül. herezeghszöllősi Szöllőssy Eszti, a megboldogultban édes atyját gyászolja. Holtteste e hó 13-ikán vasárnap délután fog örök nyugalomra tétetni, a bolhói róm. kath. temetőben.

— **Megtévelyodott.** Ill N. szuloki pék, 35 év körüli családos emberen pár nap előtt az elmezavar tünetei mutatkoztak, mely mindjobban észrevehető lett a szerencsétlen emberen. E hó 11-én felesége, édes anyja és Sipos N. szuloki csendőr kíséretével Baresra hozták, hogy a szolgabírósi-hivatali s járásorvos által intézkedés tétessék gyógykezeltetése végett.

— **Fagyos szentek.** Szombaton jött be az első fagyos szent, Pongrácz névnapja, mely ugyancsak éreztette hidegét nem esekély aggodalmára a gazdáknak. Félve várjuk a még hátralevő 2 fagyos szent elmulását.

— **Az élet és a vagyon.** Egyik a másikat kiegészíti, mert az életben rászor-

nek az eshetőségnek. Másnap azután a gróf látogatott el hozzájuk. Őt is nyilatkozatra bírta.

— Gróf ur, én látom, hogy érzelmeiket táplál irányomban.

— Valóban bájos Szida kisasszony, de hisz sokszor sejtettem önrel.

— Nos, beleegyezésemet adom, hogy szüleimnél szerencsét próbáljon.

— És pártolni fog, Szida nagysám? És eszkuigan pártolta, meggyőzött minden ellenvetést s végre is Szida gróf Zsarnóczay menyasszonya lett.

Az esküvő előtt bucsuzni jött Kovácsy. Kimerültnék és betegnek látszott. Szidát kellemetlenül érintette e látogatás. Völegénye távol volt, anyja gyengélkedett s ő egyedül fogadta a szalonba a vendéget.

— Bucsuzni jöttem és szerencsét kívánni.

— Hogyan kedves Kovácsy ur?

— Hosszabb utra határoztam el magam. Követem szüleim példáját, kik éle-

rulunk a vagyonra, vagyon nélkül pedig nem ér az élet sokat, amit az is bizonyít, hogy mindenki vagyonszerzésre törekszik. Csakhogy kevés azoknak a száma, akik erre képesek a mindennapi keserves munka mellett. Ennek oka az, hogy a legtöbben figyelmen kívül hagyják a sors által nyújtott szerencsés véletlenek eredményét. Mert aki ezzel foglalkozik, az nagyon jól tudja, hogy minő sokan vannak, akik jólétüket csak annak köszönhetik, hogy nem mulasztották el kiaknázni azt a páratlan alkalmat, melyet az osztálysorsjáték nyújt az abban résztvevőknek. Maga e sorsjáték az életet és pedig a vagyonos életet jelenti a nyerőre nézve, akiknek eddig se szeri, se száma. Különösen a **Török A. és Tsa bankház** (Budapest, Váci-körut 4.) jutott abba a szerencsés helyzetbe, hogy vevőinek rövid idő alatt több mint 3 millió koronát fizetett ki, eundéfogva a sorsjegyvásárló közönség figyelmébe ajánljuk Török A. és Tsa bankházát, mely megbízhatósága pontosságára és szerencsésje folytán amugy is kiérdemelte a közbizalmat.

**A közeledő bérmálás ünnepe legalkalmasabb és legszebb ajándék az imakönyv, mely nagy választékban, gyönyörű kivitelben (magyar és német) kapható Barcson, a könyvnyomdában.**

— **Számos sorsjegy-vásárló** előtt ismeretlen azon körülmény, hogy ki nem fizetett, vagy elveszett sorsjegyek után — mert ilyenek is könnyen forgalomba hozhatók — a nyereség-összegek nem folyósíttatnak. A Feleki József cégéről, melynek mai hirdetését különös figyelembe ajánljuk, e tekintetben elismerésre méltó intézkedés történt, mi által mindenkinek a legmesszebb menő biztonságot találja.

— **Nélkülözhetetlen házigyógy-szer** a Pserhofer-féle vértisztító labdacok, melyek számtalan bajnál a leggyorsabban és legbiztosabban hatnak. A leg-híresebb orvosok is ajánlják nehéz emésztés, gyomor-baj, kólika, ideges fejfájás, sápkor stb. betegségeknek. Saját érdekében cselekszik mindenki, ha állandóan készletbe tartja e labdacokat, melyek számtalan esetben esodás hatásuaknak bizonyultak. 1 tekeres, mely 6 doboz á 15 labdacok 1.05 forint. A pénz előzetes beküldése után 1 tekereset 1.25 frtért, 2 tekereset 2.35 frtért, 3 tekereset 3.35 frtért küld bérmentve Pserhofer J. gyógyszer-tára, Bécs I. Singerstrasse 15.

tüket vasuton, hajón és szállóba töltik. Csakhogy az én utazásom nyugedtabb és hosszabb lesz.

Elbucsuztak, lázas kézzel szorongatta meg Kovácsy a menyasszony kezét Azután hazament.

Másnap Neményi Szidából valósgos grófné lett, Kovácsy pedig elutazott. Utját egy golyó szabályozta, mely keresztül járta azt a szívet, hol egy örökös urnő lakozott.

Zsarnóczay grófné nászutjára ment Kovácsy elvitték az utolsó utra, rokon nem kísérte, mert, hogy szülei hol időztek, azt a temetés rendezői nem bírták kikutatni, s így nem is értesíthették a végzetes eseményről.

Azt mondják, hogy Szida grófné Kovácsy bucsujának emlékét a nászutra magával vitte. Hajh; azért mégis csak méltóságos asszony volt, a ki nászutjára ment.

Severus.

Irodalom.

— **Antik edények.** Ha az ember a szép antik edények képeit nézi, szinte meginog az emberi haladásba vetett hite. Nemesak a görög és római stíli, kifejelett szép edények láttára, hanem barbár kez munkái előtt is. Gömbölyű, lapos, eleven formák, golyós díszítések, összeszűkülő és széthajló nyakak valóságos modern angol forma idomok vannak a frank és germán őskori edényeken. Díszítményeik: a gombok, kerékek, körök nyögysorok s figurális ékítményeik: a kacacsőr és mások, a szabadkézttől telhető legnagyobb renddel vannak alkalmazva. Legszebbek a frank sírokban talált üveg-poharak, melyek a formában meglepő báj mutatnak. Hasonló gondot fordítottak ékszereikre is. Fibuláik, esattjaik, formában nemesek, kidolgozásban finomak. Csak egy öltözet darabjuk volt ezélszerűtlen, silány, bár díszes, s ez a cipő, amely azóta sem fejlődött ezélszerűbbé. Mind erről szépen és érdekesen ír a Nagy Képes Világtörténet 65. füzetében dr. Borovszky Samu, világos, magyaros a tolla s elbeszélését gyönyörű képek kísérik.

A 12 kötetes nagy munka szerkesztője Marczali Henrik, egyetemi tanár, a népvándorlásról szóló kötet szerzője dr. Borovszky Samu. Egy-egy kötet ára díszes félbörkötésben 16 korona; füzeteként is kapható 60 fillérjével. Megjelen minden héten egy füzet. Kapható a kiadóknál (Révai Testvérek Irod. Int. Rt. Budapest, VIII., Üllői-ut 18.) s minden hazai könyvkereskedés utján.

205  
900 v. h. szám.

Árverési hirdetemény.

Aluliroott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járásbíró ságnak 99. V. 2732 számú végzése következtében Dr. Berkes Móricz szigetvári lakos ügyvéd által képviselt **Blauhorn Izidor** pécsi czég-, **Wolf Lipót és fiai** czégjavára **Fischer Miksa** szigetvári lakos ellen 229 k. 90 fill. 280 k. s jár. erejéig 1899. évi június hó 5-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján felül és lefoglalt és 673 koronára becsült szobabeli butorok, ágyneműek, ruhane-műek, bor és pálinka ugy egyebekből álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járásbírótság 99. V. 2732 számú végzése folytán 229 k. 90 fill. 280 kor. tőkekövetelés, annak és pedig 229 kor. 90 fill. után 1899. február 28-tól, 280 kor. után 1899. évi február hó 27 napjától járó 500 kamatai és eddig összesen 122 kor. 90 fill. biróilag már megállapított költség erejéig alperes lakásán Szigetvárott közbenjöttel leendő eszközzésre **1900. évi május hó 30-ik** napjának d. e. 9 órája hatéridőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. cz. 107. és 108. §§. értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is elfognak adatni. Szigetvár, 1900. április hó 6-án.

**Boncz Lajos**  
kir. bir. végrehajtó.

**A közeledő bérnyelés ünnepélyére, mely Barcsen folyó hó 31-én lesz,**

**bérny ajándékul**

**alkalmas tárgyak, kézmű- divat- és diszmű-árak nagy választékban kaphatók**

**Fried Lajos** áruházában Barcsen.

**Legnagyobb nyeresemény**

legszerencsésebb esetben

**1.000,000** korona.

Az összes 50.000 nyeresemény **JEGYZÉKE.**

A legnagyobb nyeresemény legszerencsésebb esetben:

**1.000,000** korona

A nyeresemények részletes beosztása a következő:

	Korona
1 jutalom	600000
1 nyer. á	400000
1 ..	200000
2 ..	100000
- ..	90000
1 ..	80000
1 ..	70000
2 ..	60000
1 ..	40000
5 ..	30000
1 ..	25000
2 ..	20000
3 ..	15000
31 ..	10000
7 ..	5000
3 ..	3000
432 ..	2000
363 ..	1000
1238 ..	500
90 ..	300
31700 ..	200
3900 ..	170
4900 ..	130
50 ..	100
3900 ..	80
2900 ..	40

**50,000** nyer. és jut. összegben **13.160,000**

Rendelőlevél levágandó. **Török A. és Társa** főelárusítók Budapest.

Kérek részemre ..... I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.

Az összeget ..... korona összegben (utánvételezni kérem) A nem tetsző törlendő. (postautalvánnyal küldöm.)

Pontos ezim )  
)  
)  
)  
)

Nyujtsunk kezét a szerencsések

**Már sokan szerencsések lettek egy nálunk vásárolt sorsjeggyel!**

Az egész világban a legnagyobb esélyekkel bíró magy. kir. szabad. osztálysorsjáték legközelebb újból megkezdődik.

**100,000 sorsjegyre 50,000**

penznyeresemény jut, tehát az oldaltálló nyereseményjegyzék szerint s sorsjegyek felét penznyereseménnyel huzzák ki és egy külföldi sorsjáték sem képes aránylag ily nagy nyereseményeket felmutatni, mint a mi magyar osztálysorsjátékunk.

Legnagyobb nyeresemény szerencsés esetben

**egy millió korona.**

Egészben tizenhárom millió 160,000 korona lesz kihuzva és az egész vállalat állami felügyelet alatt áll.

Az eredeti sorsjegyek tervszerű árai az I. osztályhoz:

egy nyolczad (1/8) frt. — **75** vagyis **1.50** korona  
egy negyed (1/4) „ **1.50** „ **3.—** „  
egy fél (1/2) „ **3.—** „ **6.—** „  
egy egész (1) „ **6.—** „ **12.—** „

utánvét mellett vagy az összeg előzetes be- küldése ellenében. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre tekintettel arra, hogy a huzások f. é. május hó 17. és 18-án lesznek

**f. é. május hó 17-ig**

kérünk hozzánk beküldeni.

**Török A. és Tsa.**

**BANKHÁZ**

Budapest,

V., Váci-körut 4o.

Fiók: Muzeum-körut 11.

Sok és nagy nyereseményt fizettünk már ki vevőinknek és pedig rövid idő alatt körülbelül három millió koronát.

# THIERRY A. mell- és gyomor-balzsamát



(a melyet az egészségügyi hatóság megvizsgált)  
az egész világ kedveli és mindenütt keresik.  
Csak akkor valódi, ha az oldalt látható zöld,  
a törvénytörésként bejegyzett „apáca”-védőjegy-  
gyel van ellátva. Fölülmulhatatlan szer min-  
den **mell-, tüdő-, máj-, gyomorbetegség**  
ellen stb. **külsőleg is kitünően hat és se-**  
**bet gyógyít.**

**Thierry A. centifoliakenőcse**  
(esődakenőcsek nevezik)  
utólérhetetlen szívó erejű és gyógyítható hatása.  
Operációkat a legtöbb esetben fölöslegessé te-  
szí. E kenőccsel egy 14 éves, gyógyíthatatlan-  
nak tartott esontszut, ujabban pedig egy 22  
éves rákszerű bajt gyógyítottak meg. Antiszep-  
tikus és gyógyító hatása mindenféle seb gyu-  
ladásánál.

**Próbátégyel** bérmentve 1 kor. 80 fill. Csak előzetes fizetés  
esetén küldjük meg.  
**Óvakodjanak utánzatoktól és kerül-  
jék az értéktelen ugynevezett házi  
kenőcsöket s más efféléket.**  
**Czím: A. Thierry, gyógyszerár és gyár a  
Védőangyalhoz,**  
Pragera Pragerhof felé, a Déli vasut mentén.

**Prospektus ingyen és bérmentve.**  
E szerek sohasem romlanak meg és jó  
azokat használatra készen a házban tartani. Az  
összes művelt államokban bejegyzett védője-  
gyeimnek utánzatát a törvény üldözi.  
6—52

**Csak ezzel a  
törvénytör-  
jegyzett védő-  
jeggyel valódi.**

152  
900 vh. szám.

## Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járás-bíróságnak 98 V. 115/12 számú végzése következtében Dr. Berkes Mórész szigetvári lakos ügyvéd által képviselt **Weisz Lipót** szigetvári lakos javára **Horváth István** baresi lakos ellen 60 korona s jár. erejéig 1897. évi augusztus hó 30-án foganatósított kielégítési végrehajtás útján felül foglalt és 886 kor. 60 fillérre becsült szobabeli butorok, ágyneműek, ló, kocsis és egyebekből álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járásbíró 98 V 115/12 számú végzése folytán 60 korona tőkekövetelés, annak 1897 évi május hó 4 napjától járó 500 kamatai és eddig összesen 44 korona bíróilag már megállapított költség erejéig alperes lakásán Barcsón közbenjöttel leendő eszközésre **1900 évi május 17-ik** napjának délelőtt 11 és fél órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-czikk 107. és 108. §§ értelmében készpénz fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is elfognak adatni.  
Szigetvár, 1900. márczius 23-án

**Boncz Lajos**  
kir. bír. végrehajtó.

## LEGSZERENCSESEBB

és legjobb beszerzési forrás

### Magyar osztálysorsjegyekre.

Hogy ügyfeleimet minden irányban kielégíthessem,

**csak oly eredeti sorsjegyeket**

adok el hivatalos áron, melyek egyuttal a

**PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK Váltóüzletének**

(Részvénytőke: 30 millió kor. — Tartalékalap: 25 millió kor.)

nyugtatóványozásával és czimnyomásával is elvannak látva. Ennél fogva a rendes és előzékeny lebonyolításra nézve a **legmesszebbmenő** bármely **őszbiztonságot** nyujtom.

### A legtöbb nyeremény

**mindig** ezen intézet osztálysorsjegyeire esett. Nyerő-sorsjegyek kifizetés végett a nevezett intézetnek közvetlenül is beküldhetőek azok folyósítása szegben **azonnal** huzás után megtörténik.

**a magyar kir. szabad. osztálysorsjáték a legjobb a világon,**

még még a porosz sorsjátékot is felülmulja. 100.000 sorsjegy közül 50.000 darab **vagyis a fele kisorsoltatik.** Hat egymás után következő osztályban

**13 millió és 160.000 korona**

készpénzben kerül sorsolás alá. A főnyeremény szerencsés esetben **egy millió korona.** Minthogy az első osztály **huzásai**

**már f. é. május 17. 18-án**

megejtetnek és készletem a nagy kereslet folytán csakhamar kimerül, kérem a megrendeléseket **mielőbb.**

**Az első osztályu eredeti sorsjegyek árai:**

1 egész sorsjegy — — — kor. 12. — | 1 negyed sorsjegy — — kor. 3. —  
1 fél sorsjegy — — — kor. 6. — | 1 nyolczad sorsjegy — kor. 1.50

**Játékterveket és huzási lajstromokat**

pontosan küldök.

**FELEKI JÓZSEF** Magyar osztálysorsjegy elárusító  
Budapest, IX., Üllői-ut 21. sz.